

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年9月29日 星期五 第4183期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

要华伟安排部署近期重点工作

汾西矿业讯 9月25日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟在早调会上安排部署近期重点工作。

要华伟指出,临汾公司吴锦源煤业“9·10”顶板事故发生以来,汾西矿业依旧存在各项工作做不到位,事故教训汲取不深刻,反思不彻底,不按规程作业的现象。集中反映出两方面问题:一是“安全为天、生命至上”的安全理念树得不牢,没有将安全放在最首要、最重要的位置;二是干部责任落实不到位,存在“看惯了、干惯了、习惯了”的惯性思维。各级领导干部务必

从自身角度进行彻底的安全反思,真正摆对位置、理清思路,做好分管工作,全面掌握基层动态,以“时时放心不下”的责任感和如履薄冰、如临深渊的紧迫感,切实抓好安全生产工作。

要华伟强调,一要开展顶板管理专项整治。从现在到年底,汾西矿业领导及相关部室周三和周六日的下基层督导,要以督导顶板管理为主,做好顶板问题“回头看”,对顶板管理不规范、不安全、不放心的矿井单位坚决停产整改,切实做到不安全不生产。二要持续开展运输专项整治。各矿井单位要高度重视煤矿井下运输工作,进一步健全完善运输各类管理制度,严格落实岗位责任制、作业规程、操作规程和专项安全措施,切实压紧压实运输安全工作责任。三要开展立井井筒施工专项检查。相关部室单位要关注基建矿井的井筒施工,重点检查防坠落和通风管理,要严格按照设计及规范要求,强化过程管控与质量保证。四要做好节假日期间安全工作。中秋国庆将至,各级各单位各部门要全力做好节假日期间值班值守工作,严格执行领导干部在岗带班、重点岗位24小时值班制度,汾西矿业地面及井下相关部室要做好节假日期间的下矿检查,全力保障安全生产稳定有序。五要切实转变工作作风。机关部门负责人要重点抓好作风建设,强化业务管理,明确工作重点,确保全年各项任务指标顺利完成。

(刘海彬)

工朝气蓬勃。希望公司班子和全体员工同心同德,再接再厉,锚定“一核四翼”产业发展布局 and “7355”奋斗目标,进一步强化安全生产和经营管理,持续加强资源和人才储备,全面提升核心竞争力,以更好的经营业绩造福员工、回报股东。同时,希望与企业进一步加强沟通交流,不断拓展合作领域,增进了解,互利互促,共同推进汾西高质量发展迈上新台阶。

会后,与会人员共同参观了汾西矿业调度指挥中心。

(李益贤 董宝军 苏文芳)

汾西矿业召开2022年度“三会”



汾西矿业讯 9月25日,汾西矿业召开2022年度“三会”,对提交审议的8个重大议案(报告)进行表决。山西焦煤集团有限责任公司授权代表、战略规划部部长周京军,中国信达资产管理股份有限公司授权代表、山西分公司业务一处处长闫科峰,中国华融资产管理股份有限公司授权代表、山

西分公司业务经营三部负责人赵旭俊出席股东会。公司董事长要华伟,副董事长屈平,董事王晋峰、王裕照、王清亮、于林、赵耀东、赵旭俊出席董事会。监事周京军、丁志强、郭辉出席监事会。未参会董事、监事通过授权方式进行了表决。公司领导赵建军、王永文、宗亮亮、寇建文、韩涛、卢波及机

关相关部门负责人列席会议。

2022年度“三会”包括第四届董事会第二十一次会议、第四届监事会第四次会议和2022年度股东会。

第四届董事会第二十一次会议审议通过了《2022年度总经理工作报告》《2022年度董事会工作报告》《关于2022年度财务决算的议案》《关于2023年度财务预算的议案》《关于2023年度重要关联交易事项的议案》以及《关于2022年度利润分配的议案》以及《关于2023年度生产经营计划和投资计划的议案》。

第四届监事会第四次会议审议通过了《2022年度监事会工作报告》。

2022年度股东会审议通过了《2022年度董事会工作报告》《2022年度监事会工作报告》《关于2022年度财务决算的议案》《关于2023年度财务预算的议案》《关于2022年度利润分配的议案》《关于2023年度重要关联交易事项的议案》以及《关于2023年度生产经营计划和投资计划的议案》。

在听取了公司整体工作汇报后,股东代表表示,过去一年,汾西矿业经营业绩持续向好,成本管控成效显著,精益化管理深入推进,企业欣欣向荣,员

汾西矿业讯 根据汾西矿业党委统一部署,9月20日—21日,汾西矿业七届党委第二轮巡察的3个巡察组全部完成进驻工作。

经汾西矿业党委批准,从2023年9月下旬到12月上旬,汾西矿业党委派出3个巡察组对9个单位及4座配套选煤厂进行

重要讲话重要指示精神,全面落实二十届中央纪委二次全会、省纪委十二届三次全会以及山西焦煤和汾西矿业2023年工作会、全面从严治党暨党风廉政建设工作部署要求,全面贯彻中央巡视工作方针,坚定政治定位,保持政治定力,坚持政治标准,有效发挥巡察震慑、遏制、治本作用,

汾西矿业七届党委第二轮巡察完成进驻

常规巡察。本轮巡察既肩负着推动党的二十大决策部署落实见效,纵深推进全面从严治党重大政治责任,又承载着强化政治监督,清除阻碍发展绊脚石,以监督新质效保障发展高质量的神圣使命,充分体现了汾西矿业党委刀刃向内,自剜腐肉的政治魄力。巡察过程中,各巡察组将坚守政治监督定位,紧贴被巡察矿厂特点,以“一条主线”“三个紧盯”为主要内容开展政治监督。“一条主线”即:坚持以“高质量巡察助力汾西高质量发展”这条主线,“三个紧盯”即:紧盯矿厂党组织学习贯彻党的二十大精神,落实党中央、省委及山西焦煤党委和汾西矿业党委各项决策部署情况;紧盯矿厂党组织履行管党治党政治责任情况;紧盯矿厂党组织建设,特别是党管干部党管人才情况。通过巡察,推动基层党的建设得到进一步加强。

汾西矿业党委巡察工作领导小组要求,各巡察组要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神 and 习近平考察调研山西

重要讲话重要指示精神,全面落实二十届中央纪委二次全会、省纪委十二届三次全会以及山西焦煤和汾西矿业2023年工作会、全面从严治党暨党风廉政建设工作部署要求,全面贯彻中央巡视工作方针,坚定政治定位,保持政治定力,坚持政治标准,有效发挥巡察震慑、遏制、治本作用,

用,以严的作风、硬的素质高质量完成巡察任务。各被巡察党组织表示,坚决服从汾西矿业党委巡察工作安排,认真接受巡察、大力支持巡察、主动配合巡察,全面客观向巡察组反映情况,畅通渠道并引导支持党员干部群众如实反映问题,切实把接受巡察监督转化为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉,真正把接受巡察的过程转化为勇于自我革命,深化管党治企的过程,为汾西矿业加速打造“一核四翼”产业发展布局、努力实现“7355”奋斗目标贡献力量。

据悉,本轮巡察工作时间为2个半月,巡察期间设立专门联系电话、巡察意见箱、电子邮箱等,主要受理反映被巡察党组织领导班子及其成员、重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律以及涉嫌职务违法、职务犯罪等方面的问题反映。

(党委巡察办宣)

汾西矿业6名选手在全国煤炭行业职工职业技能竞赛中获奖

汾西矿业讯 9月17日至9月21日,2023年全国煤炭行业职工职业技能竞赛在徐州市江煤科技公司隆重举行,来自全国各煤炭生产企业的56支代表队近600名人员参加,汾西矿业选派6名优秀选手分别参加矿山救护工和瓦斯检查工竞赛,全部荣获奖项。

其中,矿山救护工竞赛中,矿山救护大队李克明获个人全能一等奖、个人

体能三等奖、个人技能二等奖,余伟亮获个人全能二等奖、个人体能一等奖、个人技能二等奖,陈俊凯获个人全能二等奖、个人体能一等奖、个人技能二等奖。

瓦斯检查工竞赛中,高阳煤矿梁海洋获一等奖,南关煤业闫开元获二等奖,水峪煤业梁清滨获三等奖。

(常宏 史文欢)

